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 ةامســــــالخ ةاض ــــــالمح

 س امسؼر امؼادل :اًتم تحدًد امسؼر ػلى اس

 } اسلوب تحليل امكلف نلوصول الى نقطة امتؼادل { من الاسس اميامو متحدًد امسؼر امؼادل اس تخدام

 امقوانين:

 امتكلفة امكلية = امتكلفة امثابتة + امتكلفة المتغيرة  (1

 متوسط امتكلفة =  امتكلفة امكلية / ػدد اموحدات المنتجة  (2

 نقطة امتؼادل = الايرادات امكلية  = امتكاميف امكلية  (3

 امتكاميف امكلية  –امؼائد )امربح( = الايرادات امكلية  (4

 امتكاميف امثابتة و المتغيرة -سؼر امبيع * ػدد اموحدات المباػة او المنتجة   =              

د ان تقدم منتج خدًد وقد وفرت الادارة امبيانات امتامية حول ذلك المنتج   مثال : شركة صناغيو ترً

                5000$امس نوًة  ةامتكاميف امثابت

   6.5$امتكاميف المتغيرة / وحدة           

 وب :ـــــلطالم

 ( وحدة . 1000)  ةاوخد امتكاميف امكلية ,ومتوسط  مؼدل امتكلفة متصنيع امكمية امبامغ (1

 نلوحدة ,فما هي نقطة امتؼادل ميا المنتج ؟؟ $ ( 15اذا كان سؼر امبيع ىو )  (2

 ( وحدة .  1000اوخد امؼائد ) امربح ( المنتظر من تصنيع ) (3

 طبؼا بامقوانين الموحودة راح نحل كل  المطلوب مننا 

 ل ــــــالح

 .( وحدة 1000طلب مننا ايجاد امتكلفة امكلية , ومتوسط مؼدل امتكلفة متصنيع امكمية امبامغة )  (1

 امتكلفة المتغيرة  امتكلفة امكلية = امتكلفة امثابتة +

= (1000 * 6.5) +5000 

  وبكذا يكون طلؼنا امتكلفة امكلية   $  11500 =

 متوسط امتكلفة =  امتكلفة امكلية / ػدد اموحدات المنتجة 

1000 /11500 = 

 وطلؼنا المتوسط    $= 11.5 
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 $ ( نلوحدة ,فما هي نقطة امتؼادل ميا المنتج ؟؟15اذا كان سؼر امبيع ىو )  (2

  توصلنا  منقطة امتؼادل ..طلع ػدد اموحدات المنتجة  انلي راح ن نا~ طامب من 

  :طة امتؼادلقن

 )هي نقطة الا ربح و الا خساره( أ ي امنقطة امتي ًتساوى فيها الايراد امكلي مع امتكاميف امكلية          

 امتكاميف امكلية   نقطة امتؼادل = الايرادات امكلية  =

 ػدد اموحدات المباػة  امبيع *سؼر وىيا غباره غن الايرادات امكلية  ) تختلف غن الارباح ( ~ 

  15$ ىو  سؼر امبيع موحود انلي

ًتوازن فيو الايراد امكلي مع انلي  انلي نبغى نوصل له(طبؼا ىذا امؼدد  )ػدد اموحدات المباػة 

 امتكاميف امكلية

 

X6.5 + 5000 = X15 

5000 =  X15 – X6.5      نطرح ػادي  

5000 = X8.5      بؼد كذا نقسم ػلى مؼاملX 

8.5/5000=X 

588,2=X  وبكذا نكون طلؼنا نقطة امتؼادل  وحدة  

 

 .( وحدة   1000اوخد امؼائد ) امربح ( المنتظر من تصنيع ) (3

 امتكاميف امكلية  –امؼائد )امربح( = الايرادات امكلية 

 امتكاميف امثابتة و المتغيرة -= سؼر امبيع * ػدد اموحدات المباػة او المنتجة                

                  (1000 * 6.5 +5000) -1000 * 15 =    

                    =15000  11500 - 

 وىذا ىوا امربح  $  3500=                    

                     

 

 

 

في طرف والمؼلوم  يولنرتب المؼادلة ونحط الم 

 انو الاشارة تتغير بامنقل في طرف لا ننسى


